

CONSILIUL JUDEȚEAN BUZĂU

PROCES VERBAL încheiat în ședința extraordinară a Consiliului Județean Buzău din data de 27 martie 2017

Lucrările ședinței sunt conduse de domnul **Petre - Emanoil Neagu** – Președinte al Consiliului Județean Buzău.

La ședință participă: Vicepreședinții Consiliului Județean Buzău domnul Lungu Romeo-Daniel și domnul Petre Adrian – Robert ; consilierii județeni: Alexandrescu Gabriel, Babiuc Emilia, Baci Gabriel Paul, Bogdan Ion, Burada Petre, Carpen Claudiu, Cristescu Mihai, Calotă Georgian, Diaconiță Cornel, Florescu Raul-Ioan, Ghiveciu Adrian-Iulian, Gubandru Aurel, Holban Corina-Monica, Măntoiu Ion, Mărăcine Nicolae, Mocanu Viorel, Muzgoci Constantin Doru, Nedelcu Grigore, Nicolae Ion, Pitiș Cornel, Vieru Mariana – Eliza, Popescu D. Ion, Pricop Karmencita, Rânja Paul-Eugen, Rotaru Eduard, Voinea Nicolae, Zoican Adrian.

Absentează motivat Bîrlă Marian, Nicoară Silviu și Enescu Liviu – Adrian.

La lucrările ședinței mai participă domnul Mihai – Laurențiu Gavrilă – Secretarul Județului Buzău și doamna Oprea Mirela – director executiv la Direcția Juridică și Administrație Publică Locală.

De asemenea, la lucrările ședinței sunt prezenți reprezentanți ai presei, radiourilor și posturilor locale de televiziune.

Consilierii județeni au fost convocați în ședință extraordinară în baza Dispoziției Președintelui Consiliului Județean Buzău nr. 245 din 24 martie 2017.

Lucrările ședinței sunt deschise de domnul **Petre – Emanoil Neagu** – Președinte al Consiliului Județean care a spus:

- Bună ziua și mulțumesc că sunteți prezenți.

Prin Dispoziția nr. 245 din 24 martie 2017, am convocat astăzi 27 martie a.c., Consiliul județean pentru discutarea unui proiect de hotărâre urgent.

La ședință sunt prezenți 30 de consilieri județeni.

Lipsesc motivat 3 consilieri județeni.

Ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările.

Pentru ședința de astăzi, vă propun aprobării ordinea de zi având ca unic proiect de hotărâre stabilirea unui mandat special reprezentantului Județului Buzău în Adunarea Generală a Acționarilor la Societatea „Compania de Apă” SA Buzău pentru ședința ordinară din 28.03.2017.

Supun aprobării ordinea de zi astfel enunțată.

Supusă la vot, ordinea de zi, a fost aprobată cu 30 de voturi „pentru”.

Domnul Petre – Emanoil Neagu: - La proiectul de hotărâre supus dezbaterii vă precizez că am propus modalitatea de vot în concordanță cu prevederile din Statutul ADI „Buzău 2008” și ale Statutului societății Compania de Apă Buzău, prevederi care consacră drepturi ale Asociației cu privire la revocarea respectiv selectarea membrilor consiliului de administrație, modificarea actului constitutiv al societății și aprobarea bugetului ca parte integrantă a pachetului privind programul de activități și indicatori de performanță ai operatorului.

De asemenea, vă informez că propunerea municipiului Buzău de amânare a discutării Raportului Consiliului de Administrare pe semestrul I 2016 și Raportul Comitetului de nominalizare privind remunerațiile administratorilor pentru anul 2015 nu este motivată și oportună în condițiile în care aceste materiale nu sunt supuse aprobării AGA care ia numai cunoștință și își poate exprima observații.

În ceea ce privește achiziția serviciului de audit, Compania de Apă a aplicat o procedură de achiziție, prin cumpărare directă raportat la valoarea estimată, conform Legii nr.99/2016 privind achizițiile sectoriale. În consecință, nu a fost o selectare subiectivă, ci conformă legii.

Înainte să supun la vot aş ruga-o pe doamna Oprea să dea câteva explicații, dânsa este reprezentantul nostru.

Doamna Mirela Oprea: - Așa cum a precizat și domnul Președinte în calitate de inițiator, o serie de acte, de decizii pe care AGA trebuie să le ia au nevoie de avizul prealabil, aviz obligatoriu al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Buzău 2008”. De aceea în primul articol al acestui proiect de hotărâre vă aducem la cunoștință că Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „Buzău 2008” în ședințele sale a exprimat deja un aviz negativ la propunerea municipiului Buzău de revocare a membrilor Consiliului de Administrație pentru că Statutul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară conferă, doar acestei asociații dreptul de a propune revocarea de asemenea și cu privire la lista persoanelor selectate de a face parte din Consiliul de Administrație, Asociația de Dezvoltare Intercomunitară având în continuare obligația de a aplica procedura de selecție pe care Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 109/2011 o prevede cu privire la guvernarea corporativă.

În ceea ce privește bugetul pe anul 2017 vă fac precizarea că Asociația de Dezvoltare Intercomunitară a aprobat bugetul pe 2017 a Companiei de Apă ca parte integrantă în pachetul de proiecte pe care l-a prezentat cu privire la indicatorii de performanță și la planul de activități. Dacă municipiul Buzău dorește, așa cum reiese din materialul pe care îl aveți anexat, dorește să propună niște modificări, rectificări al acestui buget în mod normal ar fi trebuit să vină cu o notă de fundamentare a acestor propuneri de modificare, notă de fundamentare care să explice și impactul acestor modificări asupra planului de

activități și indicatorilor de performanță ale Companiei de Apă. În ceea ce privește celelalte prevederi ale proiectului de hotărâre pentru lipsa acestui aviz obligatoriu prevăzut în Statutul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară cu privire la o serie de decizii pe care vi le-am menționat mai înainte, este și normal ca domnul Președinte în calitate de inițiator al proiectului de hotărâre să vă propună respingerea solicitării municipiului Buzău de suplimentare a ordinii de zi cu cererile pe care Unitatea Administrativ – Teritorială le-a formulat. Pentru ultimul punct, ca să vă dau explicații de ce domnul Președinte vă propune să lăsați la latitudinea mea ca reprezentant al Unității administrative în ceea ce privește desemnarea dintre acționari a acționarului sau a reprezentantului acestuia care să semneze hotărârile Adunării Generale și a persoanei cu împuternicire de înregistrarea la Registrul comerțului, în condițiile în care aceste propuneri se vor face în plenum Adunării Generale, urmează ca în funcție de aceasta să decid o anumită susținere, pentru că nu avem o nominalizare din acest punct de vedere a reprezentantului acționarului care să semneze hotărârile Adunării Generale.

Domnul Petre – Emanoil Neagu: - Vă mulțumesc doamna director. Vreau să fac o precizare: să știți că ne place sau nu ne place unora conform legii autoritatea tutelară a Companiei de Apă este Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „Buzău 2008” și verificând documentele, în luna noiembrie marea majoritate a membrilor Consiliului de Administrație își termină mandatul, atunci Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „Buzău 2008”, pentru că este autoritatea tutelară și nu că am hotărât noi la Buzău așa a hotărât legiuitorul, va face procedura de selecție. Consiliul de Administrație mai devreme sau mai târziu conform legii se va schimba și încă o dată vreau să vă informez că autoritatea tutelară este Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „Buzău 2008”. Noi am și completat documentele necesare, le-am trimis la Ministerul Finanțelor să fim în regulă. Deci Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „Buzău 2008” este autoritatea tutelară o dată cu delegarea serviciului pe care îl face Compania de Apă; apă și canal către comunele din județ din acel moment devine operator regional și autoritatea tutelară este Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „Buzău 2008”, asta nu înseamnă că acționarul majoritar nu poate veni cu soluții sau propuneri. Vă mulțumesc.

Dacă sunt și alte intervenții? Vă rog domnule Florescu.

Domnul Florescu Raul: - Domnule Președinte, stimați colegi azi suntem martorii unei premiere din punct de vedere al acestor hotărâri și asta o spun pentru că este prima dată când ceea ce trebuie discutat într-o ședință a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară se face cu girul Consiliului Județean. Nu este întâmplătoare probabil această situație.

Domnul Petre – Emanoil Neagu: - Nu vreau să vă întrerup dar după intervenția dumneavoastră o să vă explic de ce.

Domnul Florescu Raul: - Dar eu am spus că este corect. Mi-aș fi dorit ca aceste ședințe ale noastre vis-a-vis de mandatul reprezentantului nostru acolo să se fi făcut și în momentul în care s-au aprobat fel și fel de nenorociri pentru Compania de Apă. Nu s-a întâmplat, este pentru prima dată, este în regulă, chiar dacă suntem puțini și poate votul nostru nu contează în economia generală, noi ne putem spune punctul de vedere public și în cadrul ședințelor. Ați spus apăsător că Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „Buzău 2008” este forul tutelar al Companiei de Apă. Cu alte cuvinte încercați să ne spuneți dumneavoastră că orice lucru care ar veni din partea Primăriei Buzău care până la urmă este acționar majoritar.....

Domnul Petre – Emanoil Neagu: - Nu-mi puneți vorbe în gură vă rog frumos.

Domnul Florescu Raul: - Nu vă pun vorbe în gură, în consecință asta înseamnă.

Domnul Petre – Emanoil Neagu: - Nu înseamnă asta. Vă rog frumos, știți că mie nu-mi place să-mi pun la punct colegii...

Domnul Florescu Raul: - Nici nu reușiți să știți.

Domnul Petre – Emanoil Neagu: - Suntem la o ședință a Consiliului Județean, dacă vreți să dați declarații politice vă rog să le dați la partid la dumneavoastră, este valabil și pentru colegii mei de la Partidul Social Democrat.

Domnul Florescu Raul: - Voiam să spun cu alte cuvinte că nu vom fi de acord cu acest mandat pentru că acest proiect ar fi trebuit să fie format din trei, patru proiecte separate pentru că de exemplu la ultimul punct despre care doamna Oprea a vorbit unde era vorba de votul nominalizărilor de acolo era normal să fim de acord cu el, la restul punctelor din proiectul de hotărâre nu suntem de acord.

Asistăm acum la nerezolvarea în continuare a problemelor cetățenilor din județul Buzău în ceea ce privește tariful la apă și am să vă spun și de ce. Toată lumea ține dinadinsul ca managerul să rămână acolo. Și-a mai făcut și niște clauze speciale cu niște sume exorbitante, nu știu dacă sunt corecte cele vehiculate în presă dar cred că sunt pe acolo pe undeva, iar acum asistăm la o altă dispută, disputa din interiorul unui partid care la Consiliul Local au fost de acord cu propunerile primăriei și au votat aceste hotărâri iar aici s-ar putea să avem o altă surpriză. Această dispută tranșată prin această ședință nu face altceva decât să vină tot în detrimentul cetățenilor adică prin nerezolvarea acestor prețuri mărite la apă și vis-a-vis de ce ați spus dumneavoastră că ni s-a explicat impactul acoperirilor Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Buzău 2008”.

Nu, în momentul în care au făcut investiția la hotel și multe alte investiții nu ne-au spus și nu au spus cetățenilor ce impact au aceste investiții asupra prețului la apă. Vă mulțumesc.

Domnul Petre - Emanoil Neagu: - Și eu vă mulțumesc. Vreau să fac o precizare vis-a-vis de mandatul doamnei director, nu uitați că eu nu sunt Președintele Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „Buzău 2008” decât de aproximativ un an de zile și a fost pentru prima dată când a trebuit să facem lucrul acesta și de fiecare dată o să-l facem. Doi la mână, nu este nici un fel de dispută între un „palat” sau altul cum v-ați exprimat domnia voastră, noi nu facem altceva aici decât să respectăm legea, votul o să-l dea domnii consilieri bineînțeleș, luăm act de hotărârile luate în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Buzău 2008” unde s-a dat un vot .

Supun la vot proiectul de hotărâre

Nu au mai fost alte intervenții. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 22 de voturi „pentru” și 8 voturi „împotrivă”- Zoican Adrian, Babiuc Emilia, Florescu Raul, Calotă Georgian, Carpen Claudiu, Mărăcine Nicolae, Nedelcu Grigore, Nicolae Ion.

Domnul Petre - Emanoil Neagu: - Declar închise lucrările ședinței și vă mulțumesc pentru participare.

Lucrările ședinței au luat sfârșit.

PREȘEDINTE,
PETRE - EMANOIL NEAGU

SECRETARUL JUDEȚULUI BUZĂU,

MIHAI - LAURENȚIU GAVRILĂ

Verificat
Mirela Oprea

Steno-tehnored
Steliana Șulă